
УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 7189-365
E-mail: upr_chs@od.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 11 

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації 

від 27 листопада 2023 року

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4, 
каб. 632, о 18.00

Головував: голова (начальник) обласної державної (військової)
адміністрації, голова комісії - Олег КІПЕР

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

І. Про заходи щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на 
автодорогах області у зв’язку з ускладненням погодних умов.

У зв’язку з погіршенням погодних умов на території області 
26-27 листопада 2023 року (сильні опади у вигляді снігу, пориви вітру до ЗО 

м/с), ліквідацією негативних наслідків негоди та з метою організації належної 
взаємодії спеціалізованих служб цивільного захисту Одеської області

ВИРІШИЛИ:

1. Службі відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області 
спільно з ДП «Служба місцевих автомобільних доріг» забезпечити проїзд 
автотранспорту на автодорогах державного та місцевого значення.

Невідкладно

2. Службі відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області 
забезпечити тимчасове обмеження руху транспортних засобів під час настання 
несприятливих погодних умов, які загрожують безпеці руху.

Невідкладно
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3. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області 
спільно із управлінням патрульної поліції в Одеській області Департаменту 
патрульної поліції організувати регулювання дорожнього руху у реверсному 
режимі на автодорогах М-05 (Київ-Одеса) та М-15 (Одеса-Рені (на Бухарест) 
поблизу населених пунктів Удобне, Монаші, Сарата, на 182 км де автодорога 
перетинається із залізницею, у Сафянах та Орлівці.

Невідкладно

4. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області:

4.1. Розгорнути мобільні пункти незламності та разом із районними 
державними (військовими) адміністраціями забезпечити їх матеріально-технічне 
забезпечення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 
№ 1401.

Невідкладно

4.2. Продовжити роботу підпорядкованих підрозділів у посиленому 
режимі несення служби.

На період ускладнення 
погодних умов

5. Департаменту цифрового розвитку, інформаційної політики та 
кіберзахисгу Одеської обласної державної адміністрації своєчасно 
розміщувати інформацію на сайті Одеської обласної державної адміністрації 
через ЗМІ щодо заборони та обмеження руху автотранспорту на автодорогах 
загального користування державного та місцевого значення.

На період ліквідації 
надзвичайної ситуації

II. Про стан відновлення електропостачання населених пунктів 
Одеської області внаслідок негоди 26-27.11.2023

Станом на 16.00 27.11.2023 в області без електропостачання 340 
населених пунктів. Працює 112 бригад АТ «ДТЕК Одеські електромережі», 121 
одиниця спецтехніки для ліквідації пошкоджень.

Внаслідок негоди зафіксовано значні ушкодження повітряних ліній 
( ПЛ ЗЗОкВ МолДРЕС- Усатово, ПЛ ЗЗОкВ МолДРЕС- Новоодеська, ПЛ ЗЗОкВ 
МолДРЕС- Арциз; ПЛ 1 ЮкВ Вулканешти- Болград, 1,2, ПЛ 110 кВ Усатово-1,2).

Кількість знеструмлених ТП AT «ДТЕК Одеські електромережі» складає - 
2666, також є значні пошкодження повітряних ліній та опор 10-35 кВ.

Енергетики області (НЕК «Укренерго» та ДТЕК) працюють над 
ліквідацією пошкоджень.

Роботи з відновлення ускладнені тим, що проїзд спецтехніки для 
виконання ремонтних робіт перешкоджають снігові замети.

Задля вирішення вказаних питань енергетики співпрацюють із ДСНС та 
районними державними (військовими) адміністраціями області.



Найбільш проблемна ситуація склалася у Ізмаїльському районі ( особливо: 
м. Юлія та Вилково) - 39 населених пунктів без електропостачання та 
Белградському районі - 63 населених пункти без електропостачання .

Системи водо-, газопостачання області функціонують.
Об’єкти критичної інфраструктури заживлені та працюють від генераторів.
Теплопостачання по області відновлено, окрім м. Одеса: Котельна 

«Північна-2» не працює у зв’язку із руйнуванням димаря внаслідок негоди 
(без теплопостачання 247 житлових будинків).

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення

ВИРІШИЛИ:

1. AT «ДТЕК Одеські електромережі» та НЕК «Укренерго» вжити 
вичерпних заходів щодо усунення пошкоджень єнергообладнання задля 
відновлення електропостачання до населених пунктів області.

Невідкладно

2. Районним державним (військовим) адміністраціям та Головному 
управлінню ДСНС України в Одеській області надати всебічне сприяння для 
виконання робіт з відновлення електропостачання.

Постійно

3. Районним державним (військовим) адміністраціям забезпечити 
достатню кількість палива для роботи об’єктів критичної інфраструктури.

Постійно

НІ. Про стан ліквідації аварійної ситуації на котельній «Північна-2» 
КП «Теплопостачання міста Одеси»

26.11.2023 о 23.00 у зв’язку із негодою (потужні пориви вітру) сталося 
руйнування димаря висотою 107 метрів котельні КП «Теплопостачання міста 
Одеси» - «Північна-2», яка розташована у м. Одеса по вул. Паустовського, 29а.

Котельна 1989 року будівництва, 200г/кал на годину, 2 водогрійних котла, 
забезпечує опаленням частину Пересипського району м. Одеси: 247 житлових 
будинків (120 тис. мешканців), 9 шкіл, 10 дошкільних навчальних закладів.

Внаслідок падіння димаря пошкоджено приміщення котельні. Котельня 
зупинена.

Наразі проводиться обстеження стану обладнання котельні, співробітники 
ДСНС ліквідовують наслідки руйнування. Заплановано тестовий запуск котла 
протягом дня 27.11.2023.

Водночас, Одеською міською радою спільно з AT «Одесагаз» 
розглядається питання щодо можливості залучення до об’єктів соціального 
призначення Пересипського району м. Одеси мобільних модульних котелень.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення



ВИРІШИЛИ:

1. Одеській міській раді опрацювати питання альтернативного 
забезпечення теплопостачанням мешканців Пересипського району міста Одеси.

Невідкладно
2. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області, 

АТ «Одесагаз», АТ «ДТЕК Одеські електромережі» надати всебічне сприяння 
з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та у відновленні теплопостачання 
житлових будинків Пересипського району міста Одеси.

Постійно

3. Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності 
Одеської обласної державної адміністрації тримати на контролі вказане 
питання.

До ліквідації наслідків аварії

IV. Про визначення рівня надзвичайної ситуації під час ускладнення 
погодних умов 26-27 листопада 2023 року в Одеській області.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення

ВИРІШИЛИ:

Визначити ситуацію, яка слалася в області внаслідок несприятливих 
погодних умов 26-27 листопада 2023 року, як надзвичайну ситуацію 
природного характеру (за кодом 20300 - метеорологічні НС) за 
класифікаційною ознакою 5,7,12,13 та відповідно до підпункту 1 пункту 5 
Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, віднесено до 
надзвичайної ситуації регіонального рівня.

Про виконання заходів протокольного рішення комісІїґшоінформувати 

Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами облдержадміністрації письмово та на адресу 
upr_chs@od.gov.ua. А

Олег КІПЕР
Голова (начальник) обласної державної 
(військової) адміністрації, голова комісії

Секретар комісії Наталя КОНИК
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